

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, **23.05.2018**, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitoc, județul Botoșani, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Mitoc.

La ședință au fost convocați, prin **Dispoziția nr. 66 din 17.05.2018** a primarului comunei Mitoc, județul Botoșani, toți cei 11 consilieri aflați în funcție. Sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 11 consilieri care formează consiliul local, absentit fiind d-nii Atănăsoaie Costel-Dănuț și Abănăriței Victor, ca urmare, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La ședință participă primarul comunei Mitoc, d-l Ioan GALIȚ și referentul cu atribuții financiar-contabile, d-na Mariana NEAMȚU.

Pentru început, secretarul comunei supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară. Toți consilierii au votat "pentru", deci procesul verbal a fost aprobat.

Președintele de ședință, d-l Cristian HÂRTOPANU, dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2017. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.

Președintele de ședință supune aprobării proiectul ordinii de zi. Se constată că toți consilierii au votat "pentru", deci ordinea de zi a fost aprobată.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Cristian HÂRTOPANU, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018**. D-l primar dă cuvântul d-nei Mariana Neamțu, contabil, pentru a prezenta raportul de specialitate la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Mitoc pe anul 2018. Aceasta precizează că s-a propus rectificarea bugetului local cu suma necesară asigurării salariului asistentului medical comunitar, care s-a majorat potrivit modificărilor survenite la Legea nr. 153/2017. În legătură cu indemnizațiile consilierilor, menționează că, dacă în termen de 3 zile de la ridicarea din bancă nu prezintă consilierii să le încaseze, acești bani se vor depune înapoi în bancă, întrucât trebuie respectate prevederile legale cu privire la regimul plăților făcute prin casieria unității.

D-l Țurcanu Eugen, consilier, întreabă dacă și-ar putea încasa indemnizația pe card.

D-na contabilă spune că toți salariații ar trebui să opteze pentru încasarea salariului pe card, pentru că nu poate defalca statul de plată.

D-l Hîrtopanu Cristian spune că este mai convenabil să se încaseze salariul pe stat de plată, pentru că se pot achita în ziua încasării salariului și datoriile la impozite și taxe.

Nu au mai fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre prezentat de d-l primar. Se constată că toți cei 9 consilieri prezenți au votat "pentru", deci **Hotărârea nr. 28 din 23.05.2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018 a fost adoptată.**

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Cristian HÂRTOPANU, dă cuvântul d-lui primar al comunei Mitoc pentru a prezenta **Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului**

8

local al comunei Mitoc pe anul 2017. D-l primar dă cuvântul d-nei Mariana Neamțu, contabil, pentru a prezenta raportul de specialitate la proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2017.

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre prezentat de d-l primar. Se constată că toți cei 9 consilieri prezenți au votat "pentru", deci **Hotararea nr. 29 din 23.05.2018 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2017 a fost adoptată.**

D-l primar spune că, în prima ședință de consiliu local, se vor supune aprobării indicatorii tehnico-economici ai investiției „Extindere alimentare cu apă în satul Horia, comuna Mitoc, județul Botoșani”. Informează consiliul local că, începând cu săptămâna viitoare, vor începe lucrările de intabulare gratuită a terenurilor, respectiv cele care fac obiectul contractului semnat cu ANCPI. Precizează că licitația pentru executarea lucrărilor de modernizare a drumurilor de interes sătesc se află în desfășurare. Se lucrează la executarea puțului forat de mare adâncime, lucrările desfășurându-se mai greu întrucât, în prezent, se forează în piatră.

D-l Andrei Culică întreabă dacă cetățeanul Fetcu Dănuț a plecat cu animalele din Cotu Mare.

D-l viceprimar a răspuns că nu știe, dar va verifica.

D-l primar menționează că a încercat o acțiune de delimitare a hotarelor pe izlaz cu pari, dar fermierii nu s-au prezentat.

D-l Țurcanu Eugen precizează că s-au executat lucrări de reparații la trotuarul de la Grădinița Mitoc și se discută la școală că suma solicitată de Rural Servmit, cea care a executat lucrările, este prea mare comparativ cu ce s-a făcut efectiv.

D-l primar spune că s-a întocmit de către administratorul firmei SC Rural Servmit SRL un deviz estimativ pentru trotuarul de la grădiniță, cu materialele folosite, cu manopera și nu s-au pus bani în plus în deviz pentru a obține profit, eventual doar în jur o sută de lei, nu mai mult, întrucât administratorul știe cum să procedeze și să nu exagereze cu cheltuielile.

D-l primar spune că, la Ziua Eroilor, d-na directoare a Școlii Mitoc a interzis copiilor de la școală să meargă la monument. De asemeni, nici profesorii nu au asistat la ceremoniile care au avut loc.

D-l consilier Eugen Țurcanu menționează că în acea zi a fost o prezentare de lucrare a unui cadru didactic de la Școala Mitoc, la care au participat profesori universitari de la Iași. Trebuia organizat evenimentul, cu un program dinainte stabilit cu acțiunile care vor avea loc la Ziua Eroilor.

D-l viceprimar informează consilierii că s-au început lucrările de construire a podețelor în satul Horia pe DC 9.

D-l Țurcanu Eugen menționează că trebuie reparată poarta de la Școala Horia.

D-l Rotaru Marcel menționează că este defect un indicator de circulație aflat în apropierea lui Seliman Vasile din satul Horia, care ar trebui înlocuit sau reparat.

D-l Culică Andrei spune că trebuie tăiate crengile de la nucul din apropierea locuinței lui Râmbu Aurica din Mitoc, din fața Agromec-ului, întrucât nu există o vizibilitate bună, circulația cu autovehiculele este îngreunată, și în același timp există pericol de accidente.

Nu au mai fost discuții, de aceea lucrările ședinței sunt declarate închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



*Secretarul comunei,
Diane BOICU*